

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului Județean Tulcea**  
**din data de 13 august 2014**

Ședința extraordinară a Consiliului Județean Tulcea a fost convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 454 din data de 8 august 2014 și dată publicității în ziarul „Delta” din data de 11 august 2014.

La ședință au participat 21 consilieri județeni din 30, absenți fiind următorii: Bejan Corneliu Silviu, Căpriță Doru Marian, Nane Aurel, Furdui Lucian, Găvrus Stelian, Pață Rodica, Radu Anișoara, Stoian Mircea, Pancencu Traian.

Ședința a fost condusă de domnul președinte Horia Teodorescu. Au mai participat, în calitate de invitați directorii direcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean și reprezentanții mass-media.

Proiectul ordinii de zi a fost următorul:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Județului Tulcea pe anul 2014;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea pe anul 2014;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Institutului de Cercetări Eco – Muzeale „Gavrilă Simion” Tulcea pe anul 2014;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Direcției Publice Comunitare Județene de Evidență a Persoanelor Tulcea pe anul 2014;

***Au fost analizate de comisiile de specialitate, în afara ordinii de zi:***

5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Aeroportul „Delta Dunării” Tulcea pe anul 2014.

Înainte de a declara deschiderea ședinței, respectiv parcurgerea ordinii de zi, **domnul președinte Horia Teodorescu** a solicitat Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și turism să motiveze votul de „abținere” la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea pe anul 2014.

**Doamna consilier județean Zibileanu Ștefana** a intervenit spunând că, în urma explicațiilor primite la comisie, nu s-a clarificat destinația imobilului din str.

Biruinței, respectiv, dacă este un serviciu social pentru tinerii care părăsesc sistemul, un serviciu social pentru copiii care sunt din familie și, pe o anumită perioadă, să stea în prezența specialiștilor sau sunt apartamente pentru medici. Doamna consilier propune ca într-o ședință viitoare să se clarifice această situație.

**Domnul secretar al județului Constantin Cabuz** răspunde că tipul de serviciu invocat în proiectul de hotărâre nu este identificat în organigramă și că în Consiliul director a fost avizat cu următoarea destinație: o parte pentru copiii care ies din sistem, cealaltă pentru copiii care sunt în sistem familial. Dacă se aprobă întâi serviciul și nu există bază materială nu ar avea sens.

**Domnul director Teodosie Marinov, DGASPC Tulcea** intervine spunând că la acest tip de serviciu s-a făcut referire și în strategia perioadei trecute, Strategia pentru 2014-2020 fiind în lucru. Este așteptată și strategia cadru de la nivel național, în baza căreia vor fi trasate direcțiile principale de acțiune. Pe această temă au fost schimbate adrese cu Consiliul județean și, în colaborare cu acesta, Direcția va avea tot sprijinul în realizarea strategiei județene. Faptul că serviciul nu există în strategie nu poate fi invocat acum. Ca nevoie, la nivel județean acesta este de multă vreme identificat, se cunoaște ce înseamnă lipsa acestui tip de serviciu și care sunt dificultățile de integrare socio-profesionale a copiilor care părăsesc sistemul. Lucrurile acestea sunt foarte bine cunoscute și, mai ales, efectele lor. Toată munca de protecție a copilului realizată de către lucrătorii din Direcție este anulată de imposibilitatea de a-i oferi acestuia serviciile corespunzătoare, imediat după ce părăsește sistemul de protecție.

**Doamna consilier județean Zibileanu Ștefana** a solicitat ca, în măsura în care s-a identificat o nevoie, să fie aprobată înființarea unui nou serviciu social.

**Domnul vicepreședinte Vasile Strat** a subliniat explicațiile oferite de domnul Cabuz, respectiv că nu poate fi înființat un serviciu dacă nu există un spațiu. A propus introducerea unui proiect de hotărâre așa cum a solicitat d-na Zibileanu, în afara ordinii de zi, pe loc, ori este asumată răspunderea colectivă pentru ședința ordinară de la sfârșitul lunii august.

**Domnul consilier județean Chichi Nicolae** a intervenit spunând că ar fi bine să fie așteptată ședința ordinară și se clarifice aceste lucruri, să fie acest serviciu înființat.

**Domnul președinte Horia Teodorescu** a acceptat această propunere și a apreciat că, aceasta fiind democrația, se va merge cu proiectele de hotărâre în ședința următoare.

**Domnul vicepreședinte Vasile Strat** a retras proiectul de hotărâre privind bugetul propriu. Ca urmare, a menționat că celelalte proiecte vor fi amânate pentru ședința ordinară.

**PREȘEDINTE,**

**Horia TEODORESCU**

**SECRETARUL JUDEȚULUI,**

**Constantin CABUZ**